
Referat af bestyrelsesmøde den 4. januar 2010  
i Bygaardens vejlaug 

 
Alle deltog. 
 
1. Referat fra seneste møde i oktober blev godkendt. Novembermødet blev aflyst. 
2. Økonomi. 

 Vi forventer at få fakturaer på optil 130.000 fra gartneren og advokaten.  

 Vores resterende formue forventes at gå i nul. 

 Der var enighed om, at foreningen bør have en likviditet på 100.000 kr., hvilket p.t. kun 
vil være til stede via kassekreditten. 

 Budget 2010, der blev udleveret, lever op til dette. Ved gennemgangen blev det 
besluttet at sætte budgettallene op for de poster, hvor regnskabstallene for 2009 
overstiger de nuværende budgettal. 

 Kontingentet foreslås at stige med 100 kr. for 2010 pr. enhed, hvilket vil øge vores 
likviditet med 23.900 kr. Argumentationen for stigningen er kloaksystemets alder samt 
den generelle inflation. Ole undersøger, hvornår kontingentet sidst steg.   

 Ole sender revideret budgetforslag ud til bestyrelsen. 
 

3. Trafikplan 

 Reduktion af indkørsel ved Jernbane Allé – afventer kommunens beslutning om 
cykelsti. Arbejder på at cykelstien kommer helt frem til krydset. Status p.t. er, at det er 
indstillet til gennemførelse i Miljø og Teknikudvalget. 

 Reduktion af indkørsel fra Ålekistevej. Der er 5 forslag: 1) Vendeplads ved Børglumvej 
2) spærre indkørsel ad Herlufsholmvej med fremkørsel til Børglumvej og 3) alternativ er 
at spærre begge indkørsler med mulighed for at køre mellem H-vej og Børglumvej. 4) 
Den mest minimalistiske løsning er at forlænge fortovet eller sætte blomsterkasser ved 
H-vej for at besværliggøre indkørsel og 5) at supplere forslag 4 med at fortovet ved 
Børglumvej forlænges, så udkørsel besværliggøres. 

 Parkering. 

 Bestyrelsen besluttede at foreslå generalforsamlingen den billigste løsning: at 
gennemføre et pilotprojekt, hvor der sættes nogle betonklodser, som halvt lukker H-vej 
og Børglumvej. 

 Ole undersøger prisniveauet for de 5 forslag hos Zacko Lind. 
 
 

4. Tinglysning af optagelsen af Herlufsholmvej 

 Stakken af underskrifter afleveres af Hans Jørgen til advokaten hurtigst muligt. Der 
gennemføres et opsamlingsheat med de få, som ikke har skrevet under. 

 
5. Bestyrelsesansvars forsikring 

 Forsikringen kan kun tegnes ved medlemskab af VGS eller Fællesforeningen, som 
Vejlauget ikke er medlem af. Dvs., at prisen bliver meget højere end forventet (20 kr. pr. 
medlem). 

 Der var enighed i bestyrelsen om, at dette ikke længere er attraktivt. 
   

6. Informationsmødet på Vanløse Kulturstation den 13. januar 2010 og 
Lokaludvalgsmødet den 3. februar, hvor udvalget konstitueres. 

 Det blev aftalt, at Jan rapporterer tilbage fra møderne 

  
 



7. Netportal om Vanløse 

 Der er problemer med at lægge nye oplysninger ind i VGS.dk på grund af platformens 
gamle teknologi. Spørgsmålet er dog sammenhængen mellem VGS.dk, Vanløsebasen 
og nu Netportalen, som kommunen støtter økonomisk 

 Vejlauget er interesseret i at vide mere om den nye netportal, før der træffes beslutning. 
Niels Chr. giver besked derom 

 Ole skriver til VGS om den dårlige platform.  
 
8. Generalforsamling 2010 den 2. marts 

 Heerupsalen er bestilt til 120 personer frem til kl. 21.30. 

 Starter ½ time med politimanden kl. 19.00 som integreret del af generalforsamlingen. 
Titel: Pas på dit hjem. 

 Niels Christian udarbejder formandsberetning, sørger for uddelingen og for kaffe+kage 
til 60 

 Ole udarbejder dagsorden med korrekt dato. 

 Bestyrelsen mødes 18.30. 

 Ole, Niels Chr., Jan og Anne er på valg. 
 

9. Eventuelt 
 
10. Næste møde bliver efter generalforsamlingen 
 
 

Marina Nørlyng 25. februar 2022 
ændret 15. januar 2010 


